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Pamiatku 
generála Štefánika 
si na Bradle uctilo 
2 000 návštevníkov 

V  záujme sprítomnenia odkazu národ-
ného hrdinu generála Štefánika čo najširšej 
verejnosti zorganizovalo mesto Brezová pod 
Bradlom v spolupráci s partnermi spomien-
kové slávnosti pri príležitosti 98. výročia 
tragickej smrti generála Milana Rastislava 
Štefánika nasledovným spôsobom: regionál-
na spomienková slávnosť sa konala v stredu 
3. mája a v sobotu 6. mája sa na Štefánikovej 
bradlianskej Mohyle uskutočnila celoštátna 
spomienková slávnosť.

Sme veľmi radi, že spoločnými silami sa 
nám podarilo naplniť náš hlavný cieľ – ko-
naním celoštátnej časti spomienkových sláv-
ností priblížiť odkaz národného hrdinu gene-
rála Milana Rastislava Štefánika čo najširšej 
verejnosti. 

Po posledných rokoch, kedy sa spomien-
ky na Bradle okrem usporiadateľov a účin-
kujúcich zúčastňoval malý počet ľudí, si 
na  tohtoročnej celoštátnej spomienkovej 
slávnosti na Bradle uctilo pamiatku gene-
rála Štefánika 2  000 návštevníkov z  celej 
našej vlasti. 

Regionálnu spomienkovú slávnosť 
3. mája pripravilo mesto Brezová pod Brad-
lom v spolupráci s mestom Myjava, obcami 
Košariská a  Priepasné, cirkevnými zbormi 
ECAV Brezová p. Br. a Košariská - Priepas-

né, Múzeom M. R. Štefánika, Spoločnosťou 
M. R. Štefánika a  Spolkom rodákov M. R. 
Štefánika. 

Program začal slávnostnými službami Bo-
žími v evanjelickom kostole v Košariskách, 
nasledovalo položenie vencov 
a  kytíc v  priestoroch rodného 
domu M. R. Štefánika a  fak-
ľový pochod historickou ces-
tou na  Bradlo. Spomienková 
slávnosť vyvrcholila o  19.30 
hod. na Mohyle gen. Štefánika 
na Bradle. Po položení vencov 
a hymne zazneli príhovory pri-
mátorky Brezovej Evy Ušiako-
vej, predsedu Trenčianskeho 
samosprávneho kraja Jarosla-
va Bašku, seniora Myjavského 
seniorátu ECAV Miroslava 
Hvožďaru a  veľvyslanca Fran-
cúzskej republiky Christopha 
Léonziho. Program uzavre-
la pieseň Kto za  pravdu horí 
v  podaní Mužského cirkevné-
ho spevokolu ECAV Brezová 
p.  Br. a  zapálenie vatier v  ro-
hoch Mohyly predstaviteľmi 
samospráv.

Hlavnými partnermi ce-
loštátnej spomienkovej sláv-

nosti 6. mája, ktorí sa finančne podieľali 
na  jej realizácii, boli mesto Brezová pod 
Bradlom, Ministerstvo obrany Slovenskej 
republiky, Trenčiansky samosprávny kraj 
a  Spoločnosť M. R. Štefánika. Partnermi 
spomienkovej slávnosti boli i Okresný úrad 
Myjava, Združenie obcí subregión Pod 
Bradlom, Spolok rodákov M. R. Štefánika 
a Cirkevný zbor ECAV Brezová p. Br. 

Spomienková slávnosť na  Štefánikovej 
bradlianskej Mohyle začala o  14.00 hod. 

fanfárou Vojenskej hudby Ozbrojených síl 
a vystúpením 2 lietadiel MiG 29 Vzdušných 
síl. Nasledovalo kladenie vencov a  hymna 
v podaní Vojenskej hudby Ozbrojených síl. 

 (Pokračovanie na 2. str.)  
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Báseň Bradlo 1990 predniesol moderátor 
spomienkovej slávnosti Alfréd Swan. Hostí 
privítala primátorka Brezovej Eva Ušiaková. 
Vzácnym hosťom bol 91-ročný Ján Krutý, 
priamy účastník odboja, člen partizánskeho 
oddielu Repta II. Štefánikovej brigády.

S  hlavným prejavom vystúpil minister 
obrany Peter Gajdoš. O generálovi Štefáni-
kovi v  ňom povedal, že je: „jedným z  tých 
mála vyvolených, ktorých pamiatka zostane 
živá naveky. ...Napriek tomu, že svoju ži-
votnú púť ukončil iba ako 39-ročný, na pra-
hu oslobodenej vlasti, urobil pre našu lepšiu 
budúcnosť veľmi veľa. Muž, ktorý pochádzal 
zo skromných pomerov, dokázal preniknúť 
do sveta „veľkých hráčov“, kde dokázal skĺbiť 
svoje národné myslenie a cítenie s tým európ-
skym. A z výsledkov jeho práce žneme úrodu 
my všetci ešte aj dnes“, zdôraznil minister 
obrany. 

S príhovormi vystúpili aj veľvyslanec Fran-
cúzskej republiky Christophe Léonzi, pod-
predseda Trenčianskeho samosprávneho 
kraja Jozef Trstenský a  zástupkyňa biskupa 
Západného dištriktu ECAV seniorka Považ-
ského seniorátu Eva Juríková. Program ume-
lecky obohatili piesne v prevedení spevácke-
ho zboru Coro Laudamus a  zavŕšila pieseň 
Kto za pravdu horí v podaní Mužského cir-
kevného spevokolu ECAV Brezová p. Br.

Po  skončení programu na  bradlianskej 
Mohyle boli pre návštevníkov i  domácich 
pripravené na  Nám. gen.  M. R. Štefáni-
ka v  Brezovej sprievodné akcie. Vystúpili 
Dychový orchester Základnej umeleckej 
školy Uničov a  Ľudová hudba Paľa Mi-
chaličku,  hostí vítali dievčatá a  mládenec 
z  Folklórneho súboru Brezová vystrojení 
v  našich krásnych krojoch. Návštevníci si 
mohli prezrieť exteriérovú výstavu o  ob-
nove Mohyly Milana Rastislava Štefánika, 
navštíviť pamätnú izbu D. Jurkoviča, tvorcu 
bradlianskej Mohyly, či ochutnať tradičné 
jedlá regionálnej kuchyne spod Bradla.

Tohtoročné spomienkové slávnosti chá-
peme aj ako prípravu na  nadchádzajúce 
veľmi významné jubileá: v  roku 2018 – 
100  rokov od  vzniku Československej re-
publiky a v máji 2019 - 100. výročie tragic-
kej smrti generála Štefánika. 

Lož má krátke nohy a časom 
ju pravda dobehne

Dňa 26. 4. 2017 sa zúčastnila na zasadnutí 
MsZ Brezová p/Br. vedúca Odboru  starostli-
vosti o  životné prostredie Okresného úradu 
Myjava pani Ing.  Milčíková. Po  oficiálnom 
ukončení rokovania v  neformálnej disku-
sii priblížila postoje OÚ, na  ktorom pôsobí, 
k stavu Protipožiarnych nádrží, ktoré sú čas-
ťou projektu ,,Protipožiarne cesty, protipo-
žiarne nádrže a monitorovacia veža“. 

Kto z  prítomných pozorne počúval, mo-
hol si urobiť úsudok zo stanoviska Ing. Mil-
číkovej, ako i zástupcu MsL Brezová. Vystú-
penie Ing.  Milčíkovej považujem za  veľmi 
prospešné a  domnievam sa, že prítomných 
presvedčila o  serióznom prístupe Okresné-
ho úradu, v snahe čo najrýchlejšieho ukon-
čenia kolaudácie uvádzaného projektu. Vo 
svojom vystúpení na faktoch ukázala, že ak 
chce niekto tento úrad obviňovať z neochoty 
či neústretovosti, zaváňa to zámerom zakrý-
vať svoje chyby.

Patrím k ľuďom, ktorí si vážia každého, kto 
sa pričiňuje o rozvoj obce, mesta či regiónu. 
Som však kritický na to, keď sa uprednostňu-
je záujem jednotlivcov pred záujmami mesta,  
teda všetkých občanov i za cenu, že si nieko-
ho znepriatelím, čo nie je pre mňa príjemné. 
Príprava a zabezpečenie realizácie projektov 
tam, kde sú obmedzené finančné prostried-
ky a môžu uspokojiť iba časť uchádzačov, je 
veľmi náročné. Žiaľ, žijeme v  takej dobe, že 
z  ústredných orgánov nebývajú vždy nasta-
vené jasné podmienky a  kritériá, čo potom 
privádza žiadateľov do zložitej situácie. Bežný 
občan si tieto skutočnosti, keď s tým nepra-
cuje, neuvedomuje. V súčasnej dobe narástla 
byrokracia, vyžadujúca množstvo povolení 
od orgánov štátnej správy. Lenže túto tortúru 
rôznych vyjadrení, ktorú musí žiadateľ absol-
vovať, si nevymysleli úradníci. Tieto zákony 
prijali ponovembroví politici, ktorých sme 
si zvolili do NR SR. Úradník je povinný reš-
pektovať platné zákony, ak nechce riskovať 
finančný postih, či prísť o  pracovné miesto, 
nebodaj čeliť trestnému oznámeniu. Priro-
dzene záleží od schopností daného úradníka, 
ako vyhodnotí konkrétny prípad a ako sa vie 
pohybovať v rozmedzí  zákona. 

Na  strane druhej, ak žiadateľ má sklo-
ny arogantného správania voči úradníkovi, 
urýchleniu vybavenia žiadosti to neprospeje. 
Nemôžeme si zakrývať skutočnosť, že zná-
mosti pri vybavovaní žiadostí sú ku prospe-
chu a  možno s  nimi súhlasiť, pokiaľ nie sú 
prepojené s korupciou. Kto nerobí, nepokazí. 
Chyby si priznať je ľudské a okolie to prijme 
pozitívne, ak cíti, že boli spôsobené neskúse-
nosťou a neúmyselne vzhľadom na prekážky, 
s ktorými žiadateľ nepočítal. Ak žiadateľ si to 
neuvedomí, naráža na nedôveru a okolie po-
tom neocení ani to pozitívne, čo urobil.

Zároveň uvádzam vyjadrenie prednostky 
Okresného úradu Myjava, JUDr.  Ingrid Vr-
kočovej, k  procesnému postupu a  vydaniu 

Veríme, že v  spolupráci s  našimi part-
nermi sa nám podarí pripravovať dôs-
tojný priebeh spomienkových slávností 
na  bradlianskej Mohyle i  v  budúcich ro-
koch a prispieť tak k šíreniu odkazu nášho 
národného hrdinu generála Milana Ras-
tislava Štefánika, k  rozvíjaniu potrebné-
ho vlastenectva, uvedomenia si samých 
seba, viery vo vlastné sily.

	       Matúš Valihora
	       útvar kultúry a miest. tradícií
	       MsÚ Brezová pod Bradlom

Akcia bola uskutočnená s  finančnou 
podporou TSK. 

Poďakovanie
Mesto Brezová pod Bradlom ďakuje 

všetkým, ktorí sa podieľali na  príprave 
a  realizácii tohtoročných spomienkových 
slávností pri príležitosti 98. výročia tra-
gickej smrti generála Milana Rastislava 
Štefánika. 

Ďakujeme našim partnerom. 3. mája 
nimi boli mesto Myjava, obce Košariská 
a  Priepasné, cirkevné zbory ECAV Brezo-
vá p. Br. a Košariská - Priepasné, Múzeum 
M. R. Štefánika, Spoločnosť M. R. Štefánika 
a Spolok rodákov M. R. Štefánika. 6. mája 
boli našimi hlavnými partnermi Minister-
stvo obrany SR, Trenčiansky samosprávny 

kraj a Spoločnosť M. 
R. Štefánika, a  naši-
mi partnermi Okres-
ný úrad Myjava, 
Združenie obcí sub-
región Pod Bradlom, 
Spolok rodákov M. 
R. Štefánika a  Cir-
kevný zbor ECAV 
Brezová p. Br.

Ďakujeme všet-
kým, ktorí účin-
kovali v  programe 
s p o m i e n k o v ý c h 
slávností: moderáto-
rovi Alfrédovi Swa-
novi, Ozbrojeným 
silám SR, spevácke-
mu zboru Coro Lau-

damus, domácemu Mužskému cirkevnému 
spevokolu ECAV, Dychovému orchestru 
ZUŠ Uničov, Folklórnemu súboru Brezová, 
Ľudovej hudbe Paľa Michaličku. 

Za  pomoc pri realizácii spomienkových 
slávností ďakujeme zamestnancom MsÚ, 
technickým službám, štátnej i  mestskej 
polícii, dobrovoľnému hasičskému zboru, 
SAD Trenčín, f. Pekáreň Školuda a  všet-
kým ďalším jednotlivcom,  živnostníkom 
i  firmám, ktorí sa podieľali na  zdarnom 
priebehu spomienkových slávností.

Ďakujeme tiež zamestnancom MsÚ 
a  technických služieb, ktorí sa zúčastnili 
brigády a  vyčistili Mohylu na  Bradle pri 
príležitosti Dňa Zeme i  nadchádzajúcich 
spomienkových slávností. Ďakujeme i  po-
ľovnému združeniu POLE a  poľovnému 
združeniu Klenová, ktorí sa do  zvolanej 
brigády zapojili a vyčistili svoje revíry. 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 
(Dokončenie z 1. str.) 
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POZVÁNKA
Pozývame Vás na prezentáciu urba-

nistickej štúdie na osadenie bytových 
domov a  efektívne využitie celého 
územia na Hornom rade v meste Bre-
zová pod Bradlom, ktorá sa uskutoční 
dňa

14. júna 2017 o 16.00 hod. 
v Národnom dome 
Štefánikovom.

Autor štúdie Ing.  arch. Juraj Antal 
predstaví záujemcom možnosti nové-
ho bývania a  úplne nový vzhľad časti 
mesta Brezová pod Bradlom.

		  Viera Nemcová
		  prednostka MsÚ

Rekonštrukcia 
miestnych 
komunikácií, 
chodníkov 
a parkovísk

Mesto Brezová pod Bradlom oznamuje ve-
rejnosti, že po  úspešnom ukončení procesu 
verejného obstarávania bola podpísaná Zmlu-
va o dielo s úspešným uchádzačom – spoloč-
nosťou Cesty Nitra, a.s., ktorá bude nasledujú-
cich 36 mesiacov rekonštruovať komunikácie, 
chodníky a parkoviská v našom meste v cel-
kovej sume cca 430 000 € s DPH. Práce budú 
prebiehať na  etapy po  jednotlivých rokoch, 
pričom v  tomto roku mestské zastupiteľstvo 
schválilo rekonštrukcie v  celkovej sume cca 
215 000 € s DPH. 

V  roku 2017 budú postupne prebiehať 
tieto práce:
 miestne komunikácie, chodníky a parko-
viská na Hornom rade, 
 parkovisko pri Dome smútku, 
 miestna komunikácia pred bytovým do-
mom D. Jurkoviča č. 427,
 chodník na Bukovskej ceste za MŠ III.,
 chodník na Ulici Dr. Št. Osuského od ná-
mestia po kat. kostol,
 chodník na Sídl. D. Jurkoviča od autobuso-
vej stanice po križovatku s Bukovskou cestou,
 miestna komunikácia od  malého mosta 
k ZO pod Ostriežom.

Rekonštrukčné práce sa v  tomto roku 
začnú na  Hornom rade v  prvej polovici 
júna a  následne budú pokračovať ďalší-
mi stavebnými objektami v  mesiacoch júl, 
august, príp. september. Terajší stav pred-
metných komunikácií, chodníkov a  parko-
vísk je vzhľadom k  rozdrobenému asfaltu, 
nespevnenému podkladu a  zlému stavu 
časti obrubníkov už nevyhovujúci. Preto 

príde k  vyfrézovaniu asfaltového podkladu 
(na  potrebných miestach), k  vyrovnaniu 
a  zhutneniu povrchu, k  asfaltovo spojova-
ciemu postreku, príp. k uloženiu výstužných 
geomreží a následne sa položí nový asfalto-
vý koberec hr. cca 5 cm. Zároveň budú výš-
kovo upravené uličné vpuste a bezbariérové 
vstupy na  chodníky, dôjde k  výmene časti 
obrubníkov. Na parkoviskách bude namaľo-
vané vodorovné dopravné značenie parko-
vacích boxov.

Žiadame preto občanov a účastníkov cest-
nej premávky o  zhovievavosť, opatrnosť, 
dodržiavanie bezpečnosti, o  rešpektovanie 
prenosného dopravného značenia a pokynov 
príslušných pracovníkov pri stavebných prá-
cach na uvedených komunikáciách.

Za pochopenie ďakujeme!!!
		            Mgr. Jaroslav Ciran

Rekonštrukcia 
železničného priecestia

Mesto Brezová pod Bradlom oznamuje 
verejnosti, že po  dlhotrvajúcich rokova-
niach pristúpia Železnice Slovenskej repub-
liky k modernizácii železničného priecestia 
v  našom meste. Komplexná rekonštruk-
cia železničného priecestia v  žkm 11,320 
na  trati 2721 Jablonica – Brezová pod 
Bradlom bude prebiehať v  24. týždni, t.j. 
od pondelka 12. júna, 7:30 hod. do sobo-
ty 17. júna 2017, 09:00 hod. Nezabezpeče-
né železničné priecestie šírky 13 m a  dĺžky 
10 m sa križuje s pozemnou komunikáciou 
II. triedy, II/501 pod uhlom 60° v cestnom 
kilometri km 61,0. Terajšia priecestná kon-
štrukcia je tvorená asfaltom a  výdrevou, 
ktorej stav je vzhľadom k  vysokej intenzite 
cestnej dopravy nevyhovujúci.

V  prvej fáze príde k  vybúraniu súčasnej 
priecestnej konštrukcie, vytrhnutiu koľajové-
ho poľa a odťaženiu koľajového lôžka a pod-
kladovej vrstvy. Následne bude po  úprave 
zemnej pláne zriadená nová podkladová vrs-
tva a  pre zlepšenie vlastností železničného 
spodku budú pridané vrstvy geotextílie a ge-
omreže. Na  novozriadené štrkové lôžko sa 
položí nový koľajový rošt tvorený koľajnicami 
tvaru 49E1, betónovými podvalmi SB8 s pruž-
ným upevnením Skl 24. Po doplnení a úprave 
geometrickej polohe koľaje bude vložená nová 
priecestná konštrukcia typu STRAIL dĺžky 
12,0 m (10 x 1,2 m). Následne bude vykonaná 
obnova asfaltových nábehov a v súčinnosti so 
Správou ciest Trenčianskeho samosprávneho 
kraja bude na  pozemnej komunikácii polo-
žený nový asfaltový koberec v dĺžke cca 40 m 
a priecestie bude uvedené do prevádzky. 

Počas komplexnej rekonštrukcie prie-
cestia bude cestná doprava vedená po  ob-
chádzkovej trase náhradného železnič-
ného priecestia vedeného po  ľavej strane 
cestnej komunikácie v smere od Jablonice. 
Toto dočasné priecestie bude tvorené násy-
pom zo zhutneného materiálu a  cestnými 
panelmi šírky 3 m, doprava bude riadená 
pomocou semaforov – striedavo pre oba 
smery. Po dobu trvania komplexnej rekon-

MESTSKÝ ÚRAD
rozhodnutia odborom životného prostredia 
OÚ Myjava vo veci projektu Protipožiarne 
cesty, protipožiarne nádrže a  monitorovacia 
veža, Brezová p./Br.:

„Okresný úrad Myjava, odbor životného 
prostredia, je štátnym orgánom, ktorý roz-
hoduje v oblasti verejnej správy týkajúcej sa 
životného prostredia a  postupuje v  konaní 
v súlade so zákonmi a inými právnymi pred-
pismi.

Na konanie a rozhodovanie v oblasti verej-
nej správy sa vzťahuje zákon č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní /správny poriadok/. Ten-
to zákon presne určuje práva a  povinnosti 
správneho orgánu /Okr. úradu/ ako aj účast-
níkov konania.

Správny orgán je povinný svedomite a zod-
povedne sa zaoberať každou vecou, ktorá je 
predmetom konania, vybaviť ju včas a  bez 
zbytočných prieťahov a použiť najvhodnejšie 
prostriedky, ktoré vedú k správnemu vybave-
niu veci. Správny poriadok ukladá správne-
mu orgánu povinnosť presne a  úplne zistiť 
skutočný stav veci, teda zistiť podklady pre 
rozhodnutie. Úplnosť zistenia podkladov 
znamená, že boli vykonané všetky prešetre-
nia a dôkazy, ktoré majú pre danú vec rozho-
dujúci význam. Presnosť zistenia znamená, 
že skutkové zistenia vyvodené z vykonaného 
prešetrenia zodpovedajú skutočnému stavu 
a nie sú nepresne interpretované, ani skresle-
né či vedome, alebo nevedome.

Správny poriadok ustanovuje správnemu 
orgánu lehotu na  rozhodnutie. V  jednodu-
chých veciach, najmä ak možno rozhodnúť  
na  podklade dokladov predložených účast-
níkom konania, správny orgán rozhodne 
bezodkladne. V  ostatných prípadoch, ak 
osobitný zákon neustanovuje inak, je správny 
orgán povinný rozhodnúť vo veci do 30 dní 
od začatia konania, vo zvlášť zložitých prípa-
doch najneskôr do 60 dní. Túto lehotu môže 
primerane predĺžiť odvolací orgán. Ak správ-
ny orgán nemôže rozhodnúť do 30, prípadne 
do 60 dní, je povinný o tom účastníka kona-
nia s uvedením dôvodov upovedomiť.

Okr. úrad Myjava ako správny orgán má 
za  to, že vo veci podania mesta Brezová 
p.  Br.  – Protipožiarne cesty, protipožiarne 
nádrže a  monitorovacia veža, postupoval 
nestranne, správne, vyžadoval od  účastníka 
konania predloženie dokladov a  listín, ktoré 
boli nevyhnutne potrebné pre zistenie sku-
točného stavu vecí, a rozhodol s náležitou od-
bornou starostlivosťou, v lehote ustanovenej 
zákonom bez zbytočných prieťahov a v súla-
de so zákonmi a inými právnymi predpismi.

V  prípade nespokojnosti s  postupom ale-
bo rozhodnutím OÚ Myjava, odborom ŽP 
v danej veci, má účastník konania, za splne-
nia zákonných podmienok, možnosť využiť 
opravné prostriedky, prostriedky dozoru 
a  domáhať sa ochrany na  správnom súde, 
ak sa domnieva, že jeho práva alebo právom 
chránené záujmy boli porušené alebo priamo 
dotknuté rozhodnutím orgánu verejnej sprá-
vy, opatrením orgánu verejnej správy, nečin-
nosťou orgánu verejnej správy alebo iným 
zásahom orgánu verejnej správy.“

	               Ďuriš Jozef, poslanec MsZ.
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štrukcie železničného priecestia bude v da-
nom traťovom úseku úplne pozastavená že-
lezničná doprava.

Cieľom komplexnej rekonštrukcie je zvý-
šenie plynulosti a  bezpečnosti prejazdu 
cestných vozidiel cez železničné priecestie 
a  obnova železničného zvršku a  spodku 
v  mieste priecestia. Žiadame preto občanov 
o  opatrnosť, dodržiavanie pravidiel cestnej 
premávky a  dodržiavanie pokynov polície 
a  obslužných pracovníkov pri rekonštrukcii 
železničného priecestia.

Za pochopenie ďakujeme!!!
		            Mgr. Jaroslav Ciran

Oznam
Technické služby mesta Brezová pod 

Bradlom prijmú pracovníka na kosenie 
trávy. Záujemcovia sa môžu prihlásiť 
v kancelárii Technických služieb na Sta-
ničnej ul. 265/34.

Hľadáme plavčíka 
na kúpalisko

Mesto Brezová pod Bradlom hľadá na let-
nú sezónu plavčíka na  kúpalisko. Plavčík 
musí spĺňať kvalifikačné predpoklady, ktorý-
mi sú absolvovanie kurzu vodnej záchrannej 
služby s  kvalifikáciou plavčíka pre bazény. 
Veková hranica je 18 rokov. Kurzy v cene cca 
150 € organizuje napr. Slovenský Červený 
kríž, Vodná záchranná služba a iné. Záujem-
covia sa môžu hlásiť osobne u Mgr. Jaroslava 
Cirana na  útvare výstavby, ŽP a  komunál-
nych činností, tel.: 034/69 42 224.

Opatrovateľská služba 
zapojená 
do národného projektu

Mesto Brezová pod Bradlom sa zapojilo 
od 01. 05. 2016 do národného projektu Pod-
pora opatrovateľskej služby v  rámci operač-
ného programu  Ľudské zdroje.

Cieľom projektu je podporiť rozvoj opat-
rovateľskej služby v  domácom prostredí,  
za  účelom predchádzania umiestňovania 
klientov do pobytových zariadení. Vzhľadom 
na  narastajúci počet starších ľudí, odkáza-
ných na  sociálnu starostlivosť, je potrebné 
vytvárať podmienky na dostupnosť a udrža-
teľnosť tejto starostlivosti. V  rámci projektu 
je po splnení všetkých predpísaných podmie-
nok  jedno pracovné  miesto opatrovateľky 
dotované finančnou sumou 507 eur mesačne. 
Ku dňu 31. 5. 2017 bolo získaných 71.416 eur.

V  našom meste je do  tohto projektu mo-
mentálne zapojených 12 opatrovateliek a 21 
opatrovaných občanov.

Opatrovateľská služba v  Brezovej pod 
Bradlom sa poskytuje v  pracovných dňoch, 
najviac 7,5 hodiny denne. Prijímateľ sociálnej 
služby uhrádza poplatok 1 euro za  hodinu 
poskytnutej opatrovateľskej služby.

V prípade podrobnejších informácií o po-
skytovaní opatrovateľskej služby sa môžete 
informovať osobne na  prízemí mestského 
úradu, referát sociálnej starostlivosti alebo 
na tel. č. 69 42 232, 0915 878 004.

	          Dana Batková
	          referát sociálnej starostlivosti

Oslava Dňa matiek
11. mája pripravili mesto Brezová pod 

Bradlom, základná umelecká škola, ma-
terské školy Budovateľská a  Sídl. D. Jur-

koviča a  školský klub detí pri základnej 
škole pre všetky mamičky, babičky, tety 
a  širokú verejnosť v  Národnom dome 
Štefánikovom slávnostný program ve-
novaný Dňu matiek. Účinkujúce deti 
predviedli milé a  podarené vystúpenia, 
ktoré plná sála národného domu ocenila 
veľkým potleskom. Deťom a pedagógom, 
ktorí s  nimi program pripravili, i  všet-
kým, ktorí sa podieľali na jeho realizácii, 
srdečne ďakujeme. 

			         M. Valihora

O láske a básni
V  piatok podvečer 19. mája sa 

v  komornom priestore Pamätnej izby Du-
šana S. Jurkoviča v  Národnom dome Šte-
fánikovom uskutočnilo autorské čítanie 
Jána Borisa Kostelného nazvané O  LÁS-
KE A  BÁSNI. Autor zo svojej rozsiahlej 

tvorby vybral pre máj – lásky čas – básne 
s  ľúbostnou tematikou. Autorské čítanie 
umelecky umocnil hrou na klarinet a saxo-
fón Vladimír Húska. 

V diskusii Jána Kostelného s poslucháčmi 
zaznela i  zaujímavá výzva adresovaná 
autorom z Brezovej a okolia píšucim poéziu 
či prózu na  možnosť odprezentovať svoje 
diela verejnosti aj formou autorských číta-
ní. Budeme radi, ak túto výzvu prijmete.

	           M. Valihora
	           útvar kultúry a miest. tradícií
	           MsÚ Brezová pod Bradlom

Účasť Brezovej na vedeckej 
konferencii venovanej 
J. M. Hurbanovi

V dňoch 16. a 17. mája 2017 sa v Bratisla-
ve uskutočnila interdisciplinárna vedecká 
konferencia Jozef Miloslav Hurban ‒ osob-
nosť v  spoločnosti a  reflexii. Usporiadali 
ju Historický ústav Slovenskej akadémie 
vied, Ústav slovenskej literatúry Sloven-
skej akadémie vied, Slovenská historická 
spoločnosť pri SAV 
a  Katedra sloven-
skej literatúry a  li-
terárnej vedy FiF 
UK v Bratislave. 

Za  MsÚ Brezová 
pod Bradlom a Pa-
mätnú izbu Du-
šana S. Jurkoviča 
sa konferencie zú-
častnil PhDr.  Ma-
túš Valihora s  prí-
spevkom Hurban, hurbanisti a  Brezová. 
Sústredil sa v ňom na nasledujúce okruhy: 
pôsobenie Jozefa Miloslava Hurbana v Bre-
zovej (dnes Brezová pod Bradlom), miesto 
J. M. Hurbana a hurbanovcov v historickej 
pamäti obyvateľov Brezovej, kultúrno-his-
torické pamiatky Brezovej späté s  osob-
nosťou J. M. Hurbana a  s  hurbanovcami. 
Výstupom z  konferencie bude publikácia 
obsahujúca prednesené príspevky.

	           útvar kultúry a miest. tradícií
	           MsÚ Brezová pod Bradlom 
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Májové akcie v MŠ
• 9. 5. – mali deti úžasný zážitok v podo-

be letových ukážok dravcov v  profesionál-
nom prevedení pána Dušana Danku z Do-
ľan. Videli sokoly, myšiaky, krkavca, sovičky, 
kuvika a  ďalšie operence, ktoré sa predvá-
dzali v poslúchaní sokoliara Dušana. Nechal 
ich pobehovať po  tráve, no len čo zbadali 
pochúťku v  jeho ruke, leteli za  ňou a  pri-
stáli na „sokoliarskej“ rukavici. Zážitok bol 
o to silnejší, že si škôlkari mohli vyskúšať, či 
priletia aj na ich ruku, chránenú rukavicou 
uja Dušana. Tešili sa z toho, že  s tým dravce 
nemali problém...
• 9. 5. -11. 5. – tento týždeň sa niesol v zname-
ní Dňa matiek, kedy deti vystúpili jednotlivo 
v  oddeleniach so slávnostným programom. 
Básňami, piesňami, scénkami i tančekmi vy-
jadrili  svoju veľkú lásku a  poďakovali sa aj 
darčekom, ktorý pre mamičky vyrobili. Záro-
veň svoje vystúpenie zopakovali predškoláci 
v  programe ku Dňu matiek, usporiadanom 
mestom dňa 11. 5. v Národnom dome M. R. 
Štefánika.
• 23. 5. – s deťmi 2., 3. a 4. triedy sme sa zú-
častnili na  Dni otvorených dverí v  ZUŠ-ke, 
kde sme sa oboznámili so školou a jej vyučo-
vacími odbormi.

		        Helena Konkušová
		        MŠ, Sídl. D. Jurkoviča

Škôlkari v ZOO Viedeň
V  sobotu 20. mája 2017 sme uskutoč-

nili celodenný výlet rodičov a  detí v  ZOO 

SchÖnbrunner Tiergarten vo Viedni. I  keď 
počasie bolo o  niečo chladnejšie ako po-
sledné dni, nebránilo to deťom spoznať 
rôzne exotické zvieratá, ktoré ponúka táto 
najstaršia ZOO v  Európe. Deti i  dospelí si 
vychutnali v  areáli veľa oddychových zón 
a  interaktívnych hier. Asi najväčšou atrak-
ciou boli chránené pandy veľké. Vo výbehoch 
deti pozorovali slony, hrochy, nosorožce, ľa-
dové medvede, levy, tigre, rôzne druhy opíc 
a deti potešili aj tučniaky. Deti a  ich rodičia 
boli skvelí. A  tak unavení, nachodení, ale 
plní krásnych zážitkov sme sa vo večerných 
hodinách vrátili domov. Ďakujeme rodičom 
za ich ústretovosť a disciplinovanosť.

	    Poláčková Jana, Sládková Monika
	    učiteľky z MŠ Sídl. D. Jurkoviča

Skvelá škola v prírode
V dňoch 14. – 19. 5. 2017 sa žiaci I. stup-

ňa brezovskej  ZŠ zúčastnili pobytu školy 
v prírode v  rekreačnom zariadení OLIWA 

– Trenčianska Teplá. Vďaka skvelým ani-
mátorkám a  animátorom, výborným ku-
chárkam deti prežili krásny týždeň plný 
hier a zábavy. Touto cestou ďakujeme všet-
kým, ktorí deťom prispeli sponzorskými 
darčekmi, sladkosťami, odmenami, hrač-
kami. Poďakovanie patrí: p. Ing. I. Bzdúšek, 
COOP Jednota, TESCO – supermarket, 

p.  H. Valová, MsÚ – 
Brezová, p. E. Kováčiná, 
Slovenská sporiteľňa, 
p.  Veronika Škápiko-
vá, p. uč. K. Škápiková, 
ČS – Slovnaft Brezová, 
p.  J.  Nosko, p.  K. Ga-
vurníková, p. M. Repta, 
p. D. Mrvová, p. L. Ďu-
rišová, p.  Šarudiová, 
rod. Hlávková. 

  Adriana Nosková, 
zodpovedná uč. za ŠVP 

Pozvánky na jún v ZUŠ
•  7. - 30. 6. Absolventská výstava o 16.30 v ZUŠ

Výstava SKVOSTY SPOMIENOK pote-
šila viacerých bývalých žiakov VO. Škoda. 
že sme sa spoločne nedopátrali viacerých 
neznámych autorov diel, ktoré tak pôjdu 
založiť opäť do  regálu neosignované. Tí, 
ktorí sa zúčastnili na  vydarenom koncer-
te s názvom JARNÉ PÚČIKY, sa potešili aj 
pohľadom na týchto 135 zaujímavých prác. 
Na koncerte sa predstavili okrem 18 sólistov 
hudobníkov aj predškoláci z  PŠ TO /HPP/ 
a  iskerkáči. Podľa slov jednej mamičky bol 
tento koncert svieži a „šibký“. Diváci i deti 
si ho užili v  pohode a  bol vlastne aj prvou 
gratuláciou našim mamičkám k blížiacemu 

sa sviatku. Zodpovedne sme pripravili aj 
čísla do  spoločného programu pre mamič-
ky v ND Štefánikovom. Obmedzenie, ktoré 
poskytuje už neexistujúci klavír na  javisku 
a  nie najlepšie možnosti ozvučenia, však 
vždy kvalitu výkonu pre diváka poznačia. 
Obecenstvo si ale opäť získali tí najmenší 
z HPP svojím tančekom Máša. Kvalitné pro-
fesionálne ozvučenie sa odrazilo na  celko-
vom dojme z VÝROČNÉHO KONCERTU 
DFS ISKERKA, ktorým sme  oslávili už 35 
rokov od  jeho vzniku a  20 rokov ako jeho 
súčasti ZUŠ Brezová pod Bradlom. Žiaci TO  
DFS Iskerka sa poctivo pripravovali nielen 
počas školského roku, ale aj na trojdňovom 
sústredení v rekreačnom zariadení v našom 
meste. Program zostavila Mgr. D. Zruttová 
spolu s Mgr. J. Michalcom, podľa schopností 
a veku momentálnych žiakov TO a HO veľ-
mi zaujímavo. Oprášili staré tance a využili 
rekvizity a  priestor sály N  D Štefánikovho 
tak, že mnohých dojali k  slzám. Ovácie si 
skutočne zaslúžili najmä bývalí žiaci hu-
dobnej zložky, ktorí dokázali svoj repertoár 
doladiť za pár hodín nácviku na sústredení. 
Momentálne žijú vo viacerých krajinách 
Európy a  ich stretnutie, aj so svojím učite-
ľom J. Michalcom, a  spoločné vystúpenie, 
bolo i  pre nich malou slávnosťou. Atmo-
sféru výročia dotvorilo i vyzdobené javisko 
a  výstava vo foyeri zostavená z  materiálov 
od vzniku Iskerky. Po prezlečení sa všetkým 
iskerkáčom chutila aj torta, ktorú im p. pri-
mátorka E. Ušiaková sama rozkrájala. Chcem 
sa poďakovať svojim kolegom Mgr.  Dane 
Zruttovej, Mgr. Jánovi Michalcovi, Anne Ha-
šanovej Dis. art. a Mgr. Pavlovi Michaličkovi 
za zodpovedný, nápaditý a poctivý prístup pri 
príprave a  realizácii celej akcie. Vďaka patrí 
i  manželom Šarudiovcom za  ich pomoc pri 
celej akcii a tiež všetkým rodičom ,ktorí po-
máhali akýmkoľvek spôsobom. Veď všetci 
chceme, aby folklór na  Brezovej zostal živý 
a  deti podnecoval k  udržiavaniu tradícií aj 
do budúcna. Zo slávnostného  programu je 
vyhotovený záznam, ktorý bude možné si 
obstarať u  riaditeľky v  ZUŠ už v  júni. Dú-
fame, že tak isto úspešne sa vydarí aj KON-
CERT ABSOLVENTOV HO a TO, konaný 
8. 6., teda po uzávierke tohoto čísla Noviniek, 
tiež v  sále ND M. R. Štefánika kvôli malým 
priestorom v  škole a  pripravovaným číslam 
absolventov. Rôzne komorné zoskupenia, 
okrem sólistov, absolventi Iskerky a orientál-
neho tanca, zaručujú pestrý farebný program 
pre každého poslucháča a diváka. Výtvarníci 
absolventi otvoria ABSOLVENTSKÚ VÝ-
STAVU ukážkou svojich výtvarných kolek-
cií v  spoločenskej sále školy. Program sláv-
nostnej vernisáže doplnia absolventi klavíra 
/lebo v  sále ND nie je klavír/ a  niektorí iní 
absolventi HO. Absolventskú výstavu si mô-
žete prísť pozrieť do konca júna v pracovných 
dňoch. Spolu 60 absolventov sa teda pred-
staví v  dvoch koncertoch. Tento veľký deň 
pre absolventov a  ich učiteľov snáď bude aj 
pre všetkých rodičov a prítomných príjemný 
a  nezabudnuteľný. Tieto dve akcie ukončia 
v tomto školskom roku aktivity pre verejnosť. 
Srdečne Vás pozývame !		         JK

ŠKOLSTVO
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Ovečky
Zhromaždenie starostov subregiónu Pod 

Bradlom aj tento rok podporilo projekt Ovečky 
pre Karpaty 2017, ktorý získal grant z Európ-
skej únie. Projekt je orientovaný na pripomenu-
tie osídlenia, ktoré poznáme pod menom valaš-
ská kolonizácia. Chov oviec umožnil osídliť aj 
kopcovité oblasti, vrátane nášho kraja, kde poľ-
nohospodárska pôda bola obmedzená. Dnes už 

stopy po  valašskom spôsobe života zostávajú 
ukryté v  miestnych názvoch a  v  tradičnej ľu-
dovej kultúre. Preto je prirodzené, že túto málo 
známu našu i  moravskú históriu pripomínajú 
predovšetkým členovia folklórnych súborov. 
Počas svojho týždenného putovania od Medzi-
národného folklórneho festivalu na Myjave až 
na Medzinárodný folklórny festival v Strážnici 
uskutočnia viac ako 10 neformálnych vystú-
pení. Najlepšiu predstavu vám priblíži video-
záznam z  roku 2015, ktorý si môžete pozrieť 
na  webowej stránke www.podbradlom.sk pod 
názvom Projekt Ovečky pre Karpaty 2017.   

			         Ján Valihora

N o v i n k y 
v retrospektíve času
Odchod zo zápasu cez murovaný 
plot s ostnatým drôtom

Počas pôsobenia vo funkcii majstra odbor-
nej výchovy na SOU v Brezovej som chcel svo-
jim žiakom učebno-výrobnej skupiny /UVS/ 
priblížiť atmosféru veľkého futbalu na štadióne 
Slovana Bratislava na Tehelnom poli. To preto, 
že až na výnimky na tomto štadióne moji žiaci 
neboli. A nielen tam, ale ani na žiadnom zápase 
našej reprezentácie.

Vytypoval som priateľský zápas so silným 
Talianskom, ktorý sa uskutočnil v jeseni  roku 
1978. V  tom čase československí fanúšikovia 
futbalu sme žili v ošiali úspechu našich majstrov 
Európy z roku 1976 v Belehrade, kde v pamät-
nom finále s NSR hralo päť Slovákov. Na tento  
zápas s Talianskom som cestoval so svojou sku-
pinou vlakom. Štadión bol plný divákov a nám 
sa ho podarilo vyhrať gólmi Panenku, Jaruška 
a Masného zo Slovana v pomere 3:0. Po zápase 
nastala medzi fanúšikmi veľká eufória radosti. 

Pri východoch zo štadióna bolo komplikované 
sa dostať rýchlo von. My sme však boli v  ča-
sovej tiesni, aby sme stihli vlak z  Hlavnej že-
lezničnej stanice smerom na Kúty. Keď by sme 
ho neboli stihli, nestihli by sme prípoj z Kútov 
do Trnavy cez Jablonicu. A tým posledný spoj 
o 22.00 na Brezovú. Preto som dal pokyn žia-
kom dostať sa zo štadióna cez murovaný plot 
zvrchu zaistený ostnatým drôtom. Zvlášť som 
mal obavy z jednej žiačky, o ktorú som sa bál, 
že to nezvládne. Chlapci však to zvládli bravúr-
ne a pomohli jej. 

Ďalšie prekvapenie nás čakalo za  štadió-
nom. Fanúšikovia s  vlajkami a  transparentmi 
v ošiali výrazného víťazstva nad silným súpe-
rom kráčali po električkovej trati a my sme sa 
nemohli spoľahnúť, kedy bude mať električka 
voľné koľajnice. Tak sme sa rozhodli behom sa 
dostať na Hlavnú stanicu. Našťastie sa nám po-
darilo stihnúť odchod vlaku smerom na Kúty. 
Spolucestujúci fanúšikovia hlučne oslavova-
li víťazstvo, ale môžem uviesť, že v  medziach 
slušnosti, nie ako v  súčasnosti sme svedkami 
výtržníctiev tzv. ,,fanúšikov“. 

Jedna žiačka z Osuského si na ostnatom drô-
te roztrhla rifle. V priebehu učebnej doby me-
dzi ňou a jej spolužiakom zo skupiny  preletela 
iskra zaľúbenosti, ktorá prerástla do šťastného 
manželstva. 

Pre úplnosť na záver uvádzam mená žiakov, 
s  ktorými som absolvoval uvádzaný futba-
lový zážitok: Dúbravová Kveta, Jankovičová 
Jana, Laláková Dagmar, Brezovský Ján /žiaľ už 
zomrel/, Chrenek Ferdinand, Madunický Ján, 
Masár Viliam, Mrva Milan, Turan Pavol.

S touto skupinou žiakov sme tiež vlakom boli 
povzbudiť našich futbalových reprezentantov 
v zápase na jar 1979 v boji o postup na budú-
coročné majstrovstvá Európy proti Francúzsku, 
ktorý bol tiež víťazný a to v pomere 2:1. 

			         Ďuriš Jozef

KAPOŠE 
na krajskej prehliadke 
speváckych súborov seniorov

Stretnutie so seniormi, ktorí svojím spevom 
dokážu zaujať plnú sálu divákov, je vždy milé 
a pohladí dušu všetkých prítomných. Takýmto 
krásnym a  veľmi dojímavým spevom sa bre-
zovský seniorský súbor KAPOŠE predviedol 
na  Krajskej alebo Regionálnej prehliadke už 
10. krát a vždy s výborným umiestnením. Pre-
hliadka súborov je pod záštitou Krajskej orga-
nizácie JDS Trenčín a  Trenčianskeho samo-
správneho kraja a  uskutočňuje sa v  rôznych 
mestách kraja.

Posledná krajská prehliadka speváckych sú-
borov seniorov sa uskutočnila dňa 25. 4. 2017 
v Dome kultúry Nováky. Náš súbor KAPOŠE 
/kamarátky po  šesťdesiatke/ zaspieval pieseň 
o  Brezovej, o  Štefánikovi a  pieseň Aká si mi 
krásna, ty rodná zem moja. Vystúpenie súbo-
ru pod taktovkou dirigenta Vladimíra Húsku 
bolo skutočne krásne, hlboko precítené a pre-
to zaslúžene hodnotené ako najlepšie.

Odchádzali sme s pocitom, že hodiny a ho-
diny, ktoré venoval p. Vladimír Húska a spe-
váčky p. Allinová Oľga, Adásková Anna, An-
derlová Jozefína, Ďurkovičová Jana, Hrušková 
Anna, Kubicová Anna, Kovačechová Vlasta, 
Poláčková Alžbeta, Reptová Mária a  Báto 
Štefan nácvikom, priniesli nielen výborné 
umiestnenie, ale aj nezabudnuteľný zážitok. 

Patrí im za  to veľké ĎAKUJEM. Ako 
od  Okresnej organizácie Jednoty dôchodcov 
Myjava, tak  od  všetkých členov Základnej 
organizácie Jednoty dôchodcov a  Klubu dô-
chodcov Brezová. 

Veď všetky tie hodiny boli na úkor ich osob-
ného času. A  aj napriek ich vyššiemu veku 
a  rôznym zdravotným problémom dokázali, 
že spev im robí nielen radosť, ale spríjemňuje 
a spestruje všedné dni. 

Srdečne blahoželáme k Diplomu, ktorý si pri-
niesli, patrí všetkým ešte raz srdečná vďaka.  

	        Predsedníčka ZO JDS Brezová

Zo života Denného 
centra seniorov

V  utorok 25. 04. 2017 sa pod dirigent-
ským vedením pána Vladimíra Húska zú-
častnili klubové speváčky KAPOŠE krajskej 
prehliadky seniorských speváckych zborov 
v Novákoch. Tak ako vždy aj tento krát dôs-
tojne reprezentovali Brezovú a okres Myjava. 
Dirigentovi ďakujeme za vedenie a pánovi Šte-
fanovi Bátovi ďakujeme za spoluúčasť na spe-
váckej prehliadke. 

Dňa 10. 05. 2017 oslávili seniorky DCS 
a  ZOJDS Deň matiek za  účasti pani primá-
torky Evy Ušiakovej, prednostky MsÚ Viery 
Nemcovej a kňazov cirkví pôsobiacich na Bre-
zovej pána farára Jána Lichanca, pána farára 
Jána Klimenta a jereja Mareka Kundisa. Vedú-
ca centra pani Allinová uviedla deti 1. MŠ Bu-
dovateľská, ktoré spolu s pani učiteľkami Val-
kovou a Šimovou pripravili pre toto slávnostné 
posedenie program. Na úvod predniesla báseň 
pani učiteľka Šimová, potom už zazneli v po-
daní detí básničky a piesne s dojímavým, vý-
stižným textom pre túto príležitosť. Na  záver 
vystúpenia deti veselo zatancovali a  rozdali 
prítomným mamičkám, babičkám a  starkým 
vlastnoručne zhotovené kvietky. Deti boli 
odmenené veľkým potleskom a  sladkosťami. 
Srdečne ďakujeme pani učiteľkám i  deťom 
za pekný program. Po programe detí privíta-
la účastníčky posedenia a  hostí predsedníčka 
DCS. V príhovoroch pani primátorky a kňazov 
odzneli slová uznania a poďakovania všetkým 
mamám za ich obetavosť, starostlivosť o rodi-
ny, výchovu detí a prácu odvedenú v prospech 
spoločnosti. Do ďalších rokov im popriali veľa 
zdravia, spokojnosti a krásnych chvíľ prežitých 
v  kruhu svojich blízkych. Po  modlitbe pána 

RÔZNE
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farára Lichanca a  prípitku pani prednostky 
nasledovalo občerstvenie pripravené reštau-
ráciou RAGAN. Ďakujeme zaň vedúcej pani 

Lade Petkovskej a  jej personálu. Na  záver 
príjemne stráveného popoludnia dostali 
všetky účastníčky posedenia ružičky od man-
želov Eckertovcov a malé kytičky konvaliniek 
od Boženy Reptovej. Darcom ďakujeme. Za vy-
tvorenie príjemnej atmosféry a obsluhu počas 
posedenia patrí poďakovanie vedúcej centra 
a všetkým členom výboru DCS a ZOJDS.

			   Anna Kubicová
Poďakovanie
KAPOŠE, výbor DCS a  ZOJDS ďakujú 

mestu za pekný a milý darček, látkové tašky 
s názvom mesta a motívom “vláčkovej“ cipky. 
Ďakujeme.

Poďakovanie
V  živote človeka sú chvíle – slávnostné 

okamihy, ktoré rád prežíva v  kruhu svojich 
blízkych a  priateľov v  príjemnom prostredí. 
V  mene svojom i  v  mene všetkých mojich 
hostí chcem úprimne poďakovať pani Lade 
Petkovskej a všetkým zamestnancom reštau-
rácie „U sváka Ragana“ za to, že nám vytvo-
rili príjemné prostredie so skvelou obsluhou 
a chutným jedlom pri príležitosti mojich na-
rodenín. Ďakujem. 

			   Božena Vrbická

Milí Brezovania,
aj počas letných mesiacov nám liturgic-

ký kalendár ponúka bohatý a  zaujímavý du-
chovný program. Dávam do vašej pozornosti 
a zároveň srdečne pozývam v nedeľu 18. júna 
na  procesiu na  oslavu Najsvätejšieho Kris-
tovho tela a krvi, na ktorú sa vydáme ulicami 
Brezovej po  skončení svätej omše. Tá začne 
o 10:00 hod. Touto procesiou verejne vyznáme 
vieru v prítomnosť Pána Ježiša v Oltárnej svia-
tosti a  vyjadríme našu vďačnosť a  lásku voči 
nemu, že s nami naozaj „zostáva až do skonče-
nia sveta“, ako to prisľúbil. 

Ďalšou udalosťou bude procesia ku cti Naj-
svätejšieho Ježišovho Srdca nasledujúcu ne-
deľu 25. júna. Začneme o 9:00 hod. v kostole, 
prejdeme veľký okruh cez Brezovú a pokraču-
jeme slávnostnou svätou omšou o 10:00 hod. 
Úcta k Božskému srdcu – „zranenému láskou 
k nám“ – je vlastná našej katolíckej tradícii. Ve-
rím, že sa stretneme aj na tejto procesii.

Na  záver prvého letného mesiaca budeme 
sláviť prikázaný sviatok svätých apoštolov 
Petra a Pavla, konkrétne vo štvrtok 29. júna 
o 18:30 hod. Z príležitosti tohto sviatku vyko-

náme v nedeľu 25. júna zbierku na dobročinné 
diela Svätého Otca (tzv. halier svätého Petra). 
V stredu 5. júla si pripomieneme slávnostnou 
svätou omšou o 10:00 hod. našich vierozvestov 
sv. Konštantína-Cyrila a Metoda.

Okrem toho rímskokatolícka farnosť 
na  Brezovej organizuje ping-pongový turnaj 
na  farskom dvore v sobotu 8.  júla so začiat-
kom o 10:00 hod. Prihlásiť sa môžete osobne 
na fare, v kostole po skončení omše alebo pro-
stredníctvom farského e-mailu a podobne. Ra-
ketky, občerstvenie  a ceny budú zabezpečené, 
počasie zatiaľ nie J, takže v prípade škaredého 
počasia sa akcia (žiaľ) ruší. Teším sa na stretnu-
tie a na zaujímavé súboje. Koniec-koncov, nie 
je dôležité vyhrať, ale ... veď to poznáte J.

		              Ján Kliment, farár

Poďakovanie
Nie každý má to šťastie, aby dostal do vienka 

toľko zdravia, ako by si želal. Aj v mojom prí-
pade je to tak, že už od malička mám telesné 
obmedzenie, ktoré mi nedovolilo robiť všetko 
to, čo mohli robiť zdravé deti. Som ale vďačná 
za to, že vždy, keď to bolo potrebné, stretla som 
ľudí, ktorí mi ochotne a nezištne pomohli zvlá-
dať všetky činnosti potrebné na  zaradenie sa 
do kolektívu. Bolo to už v materskej a základ-
nej škole v Košariskách, za čo posielam úprim-
né poďakovanie celému kolektívu pracovníkov 
MŠ a  ZŠ. Keď som išla do  školy na  Brezovú, 
mala som obavy, či aj tam budú ku mne chápaví 
a tolerantní tak ako na Košariskách. Nakoniec 
som bola veľmi milo prekvapená, ako ma pri-
jali učitelia, ale aj spolužiaci. Vždy sa mi snažili 
pomôcť tak, aby som sa mohla plnohodnotne 
zaradiť do  kolektívu a  zároveň zvládla všetky 
školské povinnosti, za čo im všetkým ďakujem. 
Zvlášť by som chcela poďakovať pani riaditeľ-
ke Ivici Gavlasovej, triednej pani učiteľke Vie-
re Michalicovej a  pánovi učiteľovi Michalovi 
Klandúchovi za  všetko, čo urobili pre to, aby 
som úspešne zvládla štúdium na škole a za to, 
že ma naučili zaradiť sa do života aj s mojím 
obmedzením.

		               Patrícia Marková

Literárne Jobus debutoval v  roku 2006 roz-
právkovou knihou Láskavé rozprávky. Druhé 
vydanie knihy vyšlo pre veľký úspech v r. 2007 
v nakladateľstve Edition Ryba. V roku 2008 to 
bola zatiaľ jediná kniha pre dospelých Až na vr-
chol. Ďalším literárnym počinom bola kniha 
Zázračné rozprávky z r. 2009. O rok neskôr vy-
šla Jobusovi kniha Muflón Ancijáš a  jeho spa-
nilá jazda (2010, Slovart), rozprávkové leporelo 
Na výlete do vesmíru (Agentúra Pohoda), ale aj 
audio kniha Láskavé rozprávky. V roku 2011 vy-
šlo pokračovanie knihy o Muflónovi Ancijášovi 

s názvom Ako Muflón Ancijáš cestoval na západ, 
takisto vo vydavateľstve Slovart. V  roku 2013 
vyšiel ďalší titul z  tejto série pod názvom Ako 
Muflón Ancijáš sľub dodržal. V roku 2012 vyšli 
kriminálne rozprávky Komisár Mrodge, ktoré 
v roku 2016 uzreli svetlo sveta aj v animovanej 
podobe /Jakub Kroner/. V roku 2014 vyšla Jo-
busovi kniha Ja nič ja muzikant, 2015 PLAJKO 
a v roku 2016 dva tituly ZVON a Tajná správa. 
V roku 2016 vyšlo aj CD s piesňami o knihách 
Jobusových s  názvom JOBUS-PUBERTUS. 
V príjemnej a veselej atmosfére aj s hudobný-
mi vstupmi pán Jobus zabával deti, ktorým sa 
jeho knihy veľmi páčia, pretože odrážajú život, 
reč a  fantáziu dnešných detí. Na  záver besedy 
si niektoré deti zakúpili a  dali podpísať knihy, 
ktoré majú v domácich knižniciach od autora. 
Detskí i dospelí čitatelia nájdu knihy od Braňa 
Jobusa v mestskej knižnici. 

			        A. Fedorová  

MESTSKÁ KNIŽNICA

Dohnány, Mikuláš – spisovateľ, histo-
rik (pseudonym Mikuláš z  Považia, nar. 28. 
11. 1824 v  Dolných Dražkovciach, zom-
rel 2. 6. 1852 v  Trnave – 165. výr. úmrtia). 
Na  Brezovej pôsobil krátko pred povstaním 
v  revolučných rokoch 1848 - 1849 ako ad-
ministrátor na  miestnej evanjelickej fare. 
Bol v  stálom pracovnom kontakte najmä 
s  J. M. Hurbanom. Aktívne vystúpil v  slo-
venskom dobrovoľníckom zbore v  hodnosti 
poručíka. Po  revolúcii zostal bez zamestna-
nia, žil v Ovčiarskej, Dolných Dražkovciach 
a  v  Žiline. Od  roku 1851 bol redaktorom 
Hurbanových Slovenských pohľadov v  Ska-
lici a  od  roku 1852 v  Trnave. Z  jeho vlas-
teneckých a  slovansky rojčivých básní za-
znieva osobná bolesť, nepokoj a  predzvesť 
búrok. M. Dohnány ovládal všetky slovan-

KALENDÁRIUM

Beseda 
s Branislavom Jobusom

23. 5. 2017 Mestská knižnica Brezová pod 
Bradlom zorganizovala zaujímavú, veselú a zá-
žitkovú besedu so spisovateľom, spevákom, 
hudobníkom Branislavom Jobusom v priesto-
roch Základnej školy Brezová pod Bradlom so 
žiakmi  3., 4. a 5. ročníka. 

Branislav Jobus je líder hudobných skupín 
Karpatské chrbáty, Vrbovskí víťazi a hudobné-
ho projektu Abusus. Viac ho ľudia poznajú ako 
Braňa Jobusa. Nezaraditeľný recesista a zároveň 
renesančný človek z Vrbového.

Ako moderátor pravidelne hosťuje na  naj-
väčšom slovenskom hudobnom festivale Bažant 
Pohoda.
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ské jazyky, latinčinu, gréčtinu, maďarčinu, 
hebrejčinu, angličtinu, nemčinu. Je známy 
aj ako prekladateľ. Prekladal najmä zo sve-
tovej poézie – Byrona, Shakespeara, Homéra, 
Moliéra. Po návrate zo slovenského povstania 
1848 - 1849 napísal jeho históriu.

Chvašťula, Ján – huslista, hudobný 
skladateľ (nar. 11. 6. 1902 na Brezovej – 115. 
výr. nar., zomrel v  Ružomberku, dátum ne-
známy). Ako študent bratislavského konzer-
vatória prichádzal Ján Chvašťula na Brezovú, 
aby vo voľných dňoch vyučoval miestnych 
žiakov hru na  husliach. Husliarsky ma-
jster Ján Húska mu uvoľnil svoju dielňu 
na  námestí, kde týždenne učil viac ako 20 
žiakov. Navyše na Brezovej, ako sólista, vystu-
poval pri slávnostných príležitostiach, napr. 
pri otvorení Národného domu Štefánikovho 
28. októbra 1925. Meno Jána Chvašťulu je 
uvedené aj v knihe Slovenská hudobná tvor-
ba (1945 - 1954) v zozname skladateľov a hu-
dobných vedcov.

Juríček, Ján – spisovateľ, historik (nar. 
29. 1. 1922 na  Brezovej, zomrel 1. 6. 1992 
v Bratislave – 25. výr. úmrtia). Bližšie infor-
mácie o  J. Juríčkovi boli uverejnené v  No-
vinkách spod Bradla č. 1, 2017, s. 7.

Tvarožek, Pavel Ivan – odbojár, pracovník 
SNR (nar. 18. 6. 1907 na  Brezovej – 110. 
výr. nar., zomrel 31. 12. 1975 na  Brezovej). 
Svoju roduvernosť, silné národné cítenie, 
mimoriadne vyvinuté u  všetkých súro-
dencov Tvarožkovcov, prejavil aj prácou 
v  slovenskom akademickom spolku Det-
van. Po návrate z Prahy začal P.  I. Tvarožek 
pracovať vo Zväze hospodárskych družstiev 
v  Bratislave. Bolo to v  rokoch 1936 - 1944. 
V septembri 1944 odišiel na povstalecké úze-
mie do Banskej Bystrice a hlásil sa do povsta-
leckej práce. V  tomto čase s  evanjelickým 
farárom dr.  Štefanom Kátlovským (po-
chádzal z Brezovej) pomáhali zásobovať par-
tizánske skupiny peniazmi a  potravinami. 
Po  skončení vojny ostal pracovať na  expo-
zitúre v  Košiciach ako zástupca povereníka, 
zotrval tam až do  zlikvidovania expozitúry 
v septembri 1945. Po odchode z Košíc odišiel 
do Bratislavy, kde získal zamestnanie v Obil-
nej spoločnosti pre Slovensko a  neskôr zas-
tával na Povereníctve výživy funkciu prednos-
tu odboru. Krátko po  februárovom prevrate 
ho postupne pracovne degradovali, až stratil 
zamestnanie. V  júli 1951 ho na základe po-
vinnej umiestnenky poslali na „prevýchovu“ 
do výroby. Až do odchodu na dôchodok pra-
coval ako robotník v Giraltovciach, na Starej 
Turej, na Myjave a v Trnave. 

Pavel Ivan Tvarožek sa roku 1939 oženil 
s  Brezovankou Oľgou Halabrínovou, 
učiteľkou. Po  odchode na  dôchodok sa 
presťahovali na  Brezovú. Spoločne sa ve-
novali cirkevnej práci. V brezovskom cirkev-
nom zbore začínal ako presbyter a končil ako 
jeho dozorca. Za jeho pôsobenia sa vykonala 
obnova brezovského evanjelického kostola, 
oltára a  organu. P.  I. Tvarožek patril medzi 
vynikajúce osobnosti brezovskej histórie. 
Prežil aktívny a bohabojný život. Pochovaný 
je v rodinnej hrobke na Brezovej.

		     Spracovala: A. Fedorová
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• Juraj Jankových /benjamínkovia/ 60 m   
4. miesto
• Matias Čuvala /benjamínkovia/ 60 m           
12. miesto
 30. 04. 2017 „Cross Country Baba-Kam-
zík“ Bratislava 56 km /90 pretekárov/
• Martin Plačko /muži nad 40 r./ 
1. miesto  4:04:31 hod.
 08. 05. 2017 „Rohatecká desiatka“  Roha-
tec CZ 10 km /173 pretekárov/
• Čestmír Kračmar /muži do 40 r./ 10 km 
22. miesto 42:32 min.
• Ján Varmuža /muži nad 65 r./ 10 km    
4. miesto 51:05 min.
• Margita Varmužová /ženy nad 45 r./ 5 km  
13. miesto 28:18 min.
 13. 05. 2017 „Beh o  Malanskú trnku“ 
Malá Vrbka CZ 6,4 km /91 pretekárov/
• Andrea Borovská /ženy nad 35 r./  
3. miesto 27:24 min.
• Margita Varmužová /ženy nad 45 r./  
6. miesto 38:01 min.
• Ján Varmuža /muži nad 65 r./    
5. miesto 33:34 min.

			       Ján Varmuža

Brezová očarila 
i známych zahraničných 
pretekárov

Kolobežkoví nadšenci vyslovili spokoj-
nosť

Prvý májový víkend pritiahol do nášho re-
giónu nadšencov zatiaľ netradičného športu 
na  Slovensku. Mesto Brezová pod Bradlom 
sa stalo organizátorom Medzinárodných 
majstrovstiev Slovenska kolobežkárov, kto-
ré boli zároveň súčasťou Českého koloběžko-
vého poháru. 

Sobota 6. mája preverila takmer 60 pre-
tekárov na  30  a  pretekárky na  20-kilomet-
rovej náročnej kopcovitej trati pri Bukovci. 
Divákom síce slnečné a  veľmi teplé počasie 

• Čestmír Kračmar /muži/ 10 km     
15. miesto 44:06 min.
 29. 04. 2017 „Jarný beh okolo Sĺňavy“ 
Piešťany 9,5 km /101 pretekárov/
• Čestmír Kračmar /muži/ 
14. miesto  40:07 min.
 29. 04. 2017 „Jablonická desiatka“ Jablo-
nica 10 km /183 pretekárov/
• Štefan Čuvala /muži nad 40 r./ 10 km          
16. miesto  44:12 min.
• Ján Varmuža /muži nad 65 r./ 10 km              
4. miesto 51:31 min.
• Andrea Borovská /ženy nad 35 r./ 4 km     
4.miesto 16:39 min.
• Margita Varmužová /ženy nad 45 r./ 4 km  
10. miesto  22:56 min.
• Natália Horská /prípravka/ 200 m                   
7. miesto
• Michal Jankových /prípravka/ 200 m              
3. miesto
• Tobias Čuvala /ml. prípravka/ 100 m  
18. miesto

Bežci z Brezovej
 22. 04. 2017 „Beh Šaštínskými bormi“ 
Šaštín Stráže 17,2 km /148 pretekárov/
• Štefan Čuvala /muži nad 40 r./ 17,2 km 
14. miesto 1:20:24 hod.
• Silvia Čuvalová /ženy nad 40 r./ 4 km    
16. miesto    53:16 min.
• Tobias Čuvala /ml. prípravka/ 100 m        
9. miesto
• Matias Čuvala /benjamínkovia/ 60 m      
3. miesto
 22. 04. 2017 „Jarný beh Bojničiek“ Boj-
ničky 5 km /116 pretekárov/
• Martin Plačko /muži nad 40 r./ 
1. miesto  17:00 min.
 22. 04. 2017 „Beh PROAUTIS“ Trenčín 
10 km /336 pretekárov/
• Adriana Kračmarová /ženy/ 5 km 
62. miesto 33:19 min.

ŠPORT
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Tóth a sestry Velďákové. Teraz tento zoznam 
rozšíril aj piaty z  brazílskeho Ria Marcel 
Lomnický.

Ten potešil predovšetkým silnú vrhačskú 
skupinu, ktorá v Brezovej pôsobí. Čo odpo-
ručil mladým adeptom kráľovnej športu ro-
dený Nitrančan? „V  prvom rade treba mať 
zo športu radosť. Netreba nad tým uvažovať 
ako nad profesiou, to príde časom. Treba sa 
športom baviť a výsledky prídu samy,“ zneli 
jeho slová k športovej aktivite detí a doplnil 
aj to, ako začínal so športom on: „Keď som 

mal 6 rokov, rodičia 
ma zapísali na  kra-
sokorčuľovanie. To 
bolo na  Slovensku 
trochu netradičné, 
keďže chlapci skôr 
išli na  hokej. Vydr-
žal som pri ňom štyri 
roky. Až potom som 
sa dostal do  atletickej 
triedy na  základnej 
škole a od 10-11 rokov 
som vyskúšal všetky 
atletické disciplíny. Ku 
kladivu som sa dostal 
až ako 15-ročný.“

Pomaly tridsaťročný 
vrhač potvrdzuje, že 

v  takto náročnej technickej disciplíne musí 
pretekár dozrieť: „Pred nedávnom som sa za-
mýšľal. Špeciálne hod kladivom je technicky 
mimoriadne náročná disciplína. Minimálne 
10 rokov trvá, kým sa vrhač technicky vycib-
rí a má šancu preraziť medzi svetovú špičku. 
Musí mať k tomu dobrého trénera a musia sa 
mu vyhýbať zranenia.“ Účasť na  svetovom 
šampionáte už má vo vrecku, a tak sa natíska 
otázka, aké ciele si piaty z olympiády na vr-
cholnom podujatí kladie? „Limit som si už 

neprekážalo, pretekárom však pridalo na ná-
ročnosti a riadne preverilo ich sily.  

V nedeľu 7. mája sa komunita kolobežko-
vých nadšencov sústredila na našom námestí 
v  Brezovej pod Bradlom. Napriek tomu, že 
pretekári mali za sebou náročnú sobotu a noc 

prebdenú v  spacákoch, ich športová nálada 
potlačila únavu a  4,5-kilometrovú časovku 
na  Bradlo odštartoval každý s  úsmevom 
na  tvári. Ten sa síce priamoúmerne so stú-
paním z  tvárí vytrácal, vytúžený cieľ si však 
každý užil naplno. 

Najrýchlejší pretekár Matyáš Olšár vykolo-
bežkoval na Bradlo za 15 minút a 5 sekúnd 
so slovami: „Těžší časovku jsem ješte nezažil“. 
A my vieme, že pretekárom z Poľska, Nemec-
ka, Rakúska, Maďarska, Čiech i Slovenska sa 
Brezová pod Bradlom vryla do pamäti nielen 
ťažkou športovou skúškou, ale i krásnym vý-
hľadom z mohyly, ktorý na nich v cieli čakal. 

Okrem „veľkých“ pretekov sa na  námes-
tí predstavili aj tí menší a  okrem svojich 
vlastných kolobežiek a odrážadiel si deti a ich 
rodičia vyskúšali aj tie pravé, pretekárske. 
Medzi účastníkmi a  divákmi panovala vy-
nikajúca atmosféra, ktorú pomohli vytvoriť 
i všetci organizátori tohto podujatia. Patrí im 
preto veľká vďaka.

	    referát školstva, mládeže a športu

Brezovský šach 
Pozvánka na turnaje k Apkovi

Reštaurácia Gazdovský dvor „u  Apka“ 
bude aj tento rok dejiskom turnajov zvaných 
Apkotour 2017. Tieto turnaje majú za  účel 
udržať priaznivcov šachu v  dobrej psychic-

kej kondícii počas teplejších mesiacov, keď-
že šachová sezóna dospela k  svojmu záveru 
a  tá nadchádzajúca začne pred príchodom 
zimy. Očakáva sa hojné zastúpenie kvalitný-
mi hráčmi z rôznych kútov Slovenska. Týmto 
by sme chceli na tieto turnaje pozvať všetkých 
domácich hráčov, ale aj hráčov, ktorí nie sú 
registrovaní a chceli by si schuti zahrať. Počas 
turnajov si účastníci budú môcť zakúpiť guláš 
a grilované špeciality. 

Termíny turnajov: 10. jún, 22. júl, 12. au-
gust, 26. august, 9. september a 23. septem-
ber (soboty). Prezentácia: 09:30 – 10:00. Štar-
tovné: 3 eurá. Tešíme sa na Vašu účasť. 

	         RNDr. Peter Brunovský, PhD.

Brezová opäť medzi 
atletickou elitou

Marcel Lomnický - vrhač, ktorý začínal 
krasokorčuľovaním, navštívil Brezovú

24. mája 2017 prišiel na atletický tréning, 
ktorý vedú manželia Bôžikovci, piaty muž 
z Olympiády v Riu de Janeiro 2016 Marcel 
Lomnický, aby sa podelil s  deťmi o  svoje 
skúsenosti a  zážitky. Pred 14,00 hodinou 
už čakalo pri vstupe do  základnej školy 
na  olympionika, ktorý súťaží v  disciplíne 
vrh kladivom, mnoho netrpezlivých detí. 
Mladí atléti si s  ním vysúťažili spoločný 
tréning počas finále Detskej štafetovej ligy 
v  Dubnici nad Váhom v  septembri v  roku 
2016 v zmiešanej šta-
fete. 

To, že Základná ško-
la v  Brezovej doslova 
žije atletikou, je známe 
široko-ďaleko. Dob-
rá práca s  mládežou 
priniesla už aj olym-
pionika z  Brezovej 
v  podobe osemstov-
kára Jozefa Repčíka. 
Nedávno vďaka ví-
ťazstvu v  celosloven-
skom finále Slovenskej 
detskej štafetovej ligy 
zavítali na  Brezovú 
olympijský víťaz Matej 
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•  18. 06. (1. nedeľa po Svätej Trojici) 10.00 
hod. hl. služby Božie. 14.00 hod. nešporné 
bohoslužby v Priepasnom.
•  21. 06. (streda) 18.00 hod. biblická hodina 
v zborovej sieni.
•  25. 06. (2. nedeľa po Sv. Trojici) Stretnutie 
MYS k  500. výročiu reformácie 10.00 hod. 
služby Božie v Myjave. 14.00 hod. sprievod-
né akcie (Misijné popoludnie – stretnutie 
detí z detských besiedok – Myjava,  Misijné 
popoludnie - iSKejp412 – Myjava,  Misij-
né popoludnie vystúpenie spevokolov – CZ 
ECAV Myjava).
•  26. 06. (pondelok) 10.00 hod. stretnutie 
mamičiek s deťmi na fare.
•  29. 06. (štvrtok) 18.00 hod. večerné bo-
hoslužby v chráme Božom, sviatok apoštolov 
Petra a Pavla. 
•  02. 07. (3. nedeľa po Sv. Trojici) 10.00 hod. 
hl. služby Božie, slávnostné ukončenie škol-
ského roka s  prislúžením velebnej sviatosti 
večere Pánovej. 14.00 hod. nešporné boho-
služby v Priepasnom. 17.00 hod. modlitebné 
spoločenstvo Myjavského seniorátu v zboro-
vej sieni.
•  05. 07. (streda) 10.00 hod. spomienkové 
služby Božie na sviatok vierozvestcov Cyrila 
a Metoda na hrade Branč.  
•  09. 07. (4. nedeľa po  Sv. Trojici) 10.00 
hod. hl. služby Božie. Po  skončení služieb 
Božích – spomienka pri Husovom pomníku  
pri príležitosti 602. výročia upálenia Majstra 
Jana Husa. 14.00 hod. nešporné bohoslužby 
v zborovej sieni. 
•  16. 07. (5. nedeľa po Sv. Trojici) 10.00 hod. 
hl. služby Božie. 

•
Nedá sa zabudnúť.
Len čas ťa naučí
s tou bolesťou žiť,
keď museli sme sa
s mamičkou na čas rozlúčiť.

Sú to už vyše dva me-
siace, čo sme sa napo-
sledy rozlúčili na miest-
nom cintoríne s  našou 
milovanou mamičkou, 
babičkou, sestrou, švag-
rinou, priateľkou Zuza-
nou Vydarenou, ktorá 
nás navždy opustila 
16. marca 2017 vo veku 
71 rokov. Chceme sa srdečne všetkým poďa-
kovať za  prejavy sústrasti a  kvetinové dary, 
ktorými ste sa snažili zmierniť náš veľký žiaľ. 
Naša veľká vďaka za dôstojnú rozlúčku patrí 
p.  Vierke Dobrovodskej a  pohrebníctvu Ec-
kert. Nie je dňa, kedy nespomíname na Teba, 
mama. Táto spomienka je venovaná aj Dňu 
matiek.

smútiace dcéry.

•
Slza v oku, v srdci žiaľ, 
čo drahé nám bolo, osud vzal.
Odišiel si nám všetkým, 
ktorí ťa mali radi.
Odišiel si bez toho, 
aby nám tvoje ústa zbohom dali.

Touto cestou úprim-
ne ďakujeme všetkým 
príbuzným, priateľom, 
susedom a  známym, 
ktorí dňa 16. 5. 2017 
odprevadili na  po-
slednej ceste nášho 
drahého syna, brata, 
krstného otca, príbuz-
ného Vladimíra Jorí-

ka z Brezovej pod Bradlom, ktorý nás náhle 
opustil dňa 13.  5. 2017 vo veku 54 rokov. 
Všetkým ďakujeme za  dôstojnú rozlúčku, 
kvetinové dary a  slová útechy, ktorými sa 
snažili zmierniť náš žiaľ. Poďakovanie patrí aj 
pani farárke a pánovi farárovi Lichancovcom, 
p. Papánkovi a pohrebnej službe Eckert.

S láskou mama a brat Miroslav s rodinou.

•

•
Ďakujeme všetkým 

príbuzným a  známym, 
ktorí sa prišli rozlúčiť 
na  poslednej ceste 
dňa 2. 5. 2017 s  našou 
drahou manželkou 
a  mamičkou, pani He-
lenou Sládkovou, rod. 
Tulejovou. Ďakujeme 
za  prejavy sústras-
ti, kvetinové dary a dôs-
tojný priebeh poslednej 
rozlúčky.

manžel Martin a syn Ivan 

•
Povedzte holubom, že ich už nakŕmi iný,
že im už iný nafúkne hrdlá, 
povedzte, nech za mnou neletia.
Tam, kde som ja, už nepribúdajú letky.
Ustielam lipové kvety a vidím diaľky.
Také, do ktorých sa vojdú moje príbehy.
Dnes večer pri stole ich rozpovie iný.
A z môjho hrnčeka pite vy.
Vravia, že spím.
Počujem pieseň, poznám ju, je krásna,
viem nápev, všetky slová,
len spievať už viac nemôžem.

Ďakujeme všetkým, 
ktorí sa 19. mája 2017 
spolu s  nami rozlúčili 
s  naším milovaným 
tatíčkom, starkým 
a  svokrom Samuelom 
Dankom.

Dcéra Elenka s man-
želom Drahoškom 
a  vnukmi Brankom 
a Samkom.

•

SPOMÍNAME

•
Dňa 3. 5. 2017 sme si 

pripomenuli 8 rokov, 
čo nás navždy opustil 
náš milovaný syn Ivan 
Toráč.

S  láskou spomínajú 
rodičia, sestry Jan-
ka a  Adka s  rodinou 
a babka.

•
Tento rok si pripomíname 18. výročie 

úmrtia našej mamy p. Veroniky Kanicho-
vej a 15. výročie úmrtia nášho otca p. Flo-
riana Kanicha. Kto ste ich poznali, venujte 
im s nami tichú spomienku.

S  láskou a  úctou spomínajú deti s  rodi-
nami.

•

POĎAKOVANIE

Výstava 500 rokov reformácie na Slo-
vensku
Od 3. 6. do 31. 10. 2017 je vo vestibule Ná-
rodného domu Štefánikovho počas  otvára-
cích hodín Pamätnej izby Dušana S. Jurko-
viča sprístupnená putovná výstava 500 rokov 
reformácie na  Slovensku. Výstava má 15 
panelov, scenár zostavila Zora Bakošová, 
ústredný text pre jednotlivé panely napísal 
generálny biskup Miloš Klátik. 
		            ev. a.v. farský úrad

CIRKEVNÉ OZNAMY

splnil prvým štartom v sezóne a cieľ? Rád by 
som zabojoval o cenný kov,“ netají optimis-
tické ciele vrhač.
Na obnovenom atletickom mítingu 
Pravda – Televízia - Slovnaft  zažiari 
i naša Brezová 

Niektoré športové podujatia sú ako kométy 
– zažiaria a zhasnú. Zmiznú a nikomu nechý-
bajú. Ale sú aj také, za ktorými je mnohým aj 
po rokoch ľúto. Boli totiž stálicami na špor-
tovom nebi. Desaťročia fascinovali fanúšikov 
nielen doma, ale aj vo svete. To je prípad atle-
tického mítingu Pravda – Televízia – Slovnaft 
(P–T-S), ktorý bol v najslávnejšej ére súčas-
ťou elitného svetového seriálu. 

52. ročník mítingu Pravda - Televízia – 
Slovnaft, ktorý sa uskutoční 17. júna 2017 
v  Šamoríne v  športovom komplexe x-bio-
nic, zastrešuje i  finále Detskej P-T-S. Účasť 
na  tomto finále si  vybojovali i mladí bre-
zovskí atléti, ktorí by najlepšie vedeli poroz-
právať o tvrdej ceste do finále. Manželom Bô-
žikovcom a ich malým športovým zverencom 
držíme na mítingu palce. Už len to, že sa sta-
nú súčasťou svetovej atletickej scény, nech je 
motiváciou k ich ďalším úspechom. 

		           Vladimír Miček 
		           a Gabriela Plačková
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Jubilanti v mesiaci jún:
Anna Reptová,   96 rokov
Katarína Ilenčíková,   90 rokov
Ľudmila Ciranová,   88 rokov 
Anna Bzdúšková,   87 rokov
Ľudmila Buksová,   87 rokov
Ján Michálek,   84 rokov
Ľudmila Šandorová,   83 rokov
Štefan Tallo,   83 rokov
Štefan Fajnor,   83 rokov
Ján Šimek,   82 rokov
MUDr. Mária Findová,   82 rokov
Františka Šagátová,   81 rokov
Ing. Štefan Lehotay,   81rokov
Alžbeta Hradská,   81 rokov
Viera Závodná,   81 rokov
Ján Poliak,   80 rokov
Martin Valko,   79 rokov
Anna Horniačková,   79 rokov
Štefan Kavický,   78 rokov
Emília Valášková,   78 rokov
Štefánia Sadáková,   78 rokov
Mgr. Peter Uhlík,   77 rokov
Anna Chovancová,   77 rokov
Vilma Poláková,   77 rokov
Mgr. Anna Pavelková,   76 rokov
Jozefa Ďurišová,   76 rokov
Ing. Milan Kosterec,   76 rokov
Vladimír Lenobel,   76 rokov
Mária Mrvová,   76 rokov
Alžbeta Závodná,   75 rokov
Dušan Mocko,   70 rokov
Ján Ivan,   70 rokov
Kristína Papánková,   70 rokov
Zdena Boháčová,   70 rokov
Peter Beňo,   70 rokov
Pavol Boor,   70 rokov
Ivan Minárčiný,   70 rokov
Jozef Labuda,   70 rokov

Narodili sa:
Wiliam Vajkúny

Manželstvo uzavreli:
Gabriela Kovácsová, Jaroslav Pašanda
Ing. Anna Kodajová, Lukáš Šulovský
Soňa Ledecká, Patrik Dzíbela
Radovan Repta, Katarína Bíliková
Katarína Čechová, Martin Fajnor, 
Marek Mikulčík, Karolína Komarová

Zomreli:
Alena Nosková, r. Čmaradová, 62 rokov
Helena Sládková, r. Tulejová, 63 rokov
Vladimír Jorík, 54 rokov
Samuel Danko, 84 rokov
Miroslav Turan, 60 rokov 

•

•
Dňa 22. mája uply-

nulo smutných 7 rokov, 
čo nás navždy opustil 
náš drahý manžel, otec 
a dedko p. Jozef Furko.

S láskou a úctou spo-
mínajú manželka a  sy-
novia s rodinami.

•
Z tvojich očí žiarila láska a dobrota,
budeš nám chýbať do konca života.

S  veľkou a  neutícha-
júcou bolesťou v  srdci 
sme si 1. 6. 2017 pripo-
menuli 15. výročie smr-
ti nášho drahého man-
žela, otca, brata, starého 
otca Jána Fialu.

S láskou a úctou spomí-
najú manželka, syn s  ro-
dinou, sestry s  rodinami, 
vnúčatá s rodinami.

•
Slza v oku, v srdci žiaľ,
čo drahé nám bolo, osud vzal.
Odišla si nám všetkým, ktorí ťa mali radi.
Odišla si bez toho, aby nám tvoje ústa zbohom dali.
Len ten, kto niekoho navždy stratí, vie, čo je bolesť a žiaľ.
Tá rana v srdci stále bolí a zabudnúť nedovolí.
Keby tak mŕtvych vzkriesil náš hlas a láska by divy robila,
nikdy by ťa zem čierna nebola prikryla.

So smútkom v srdci si 
4. júna 2017 pripomína-
me 5. výročie, kedy nás 
navždy opustila naša 
drahá mama, babinka 
Martuška Mosnáčková 
z Brezovej p. Br.

S  láskou spomínajú 
manžel Ján, dcéry In-
grid a  Monika s  man-
želmi, vnúčatá Lucka, Erik a Vladko.

S veľkou láskou spomíname na našu milo-
vanú mamu, babku, kto ste ju poznali, venuj-
te jej tichú spomienku.

•
Osud je občas krutý, 
nevráti, čo raz vzal...
Zostávajú iba spomienky
a v srdci veľký žiaľ.

Dňa 20. júna 2017 
uplynie rok, čo nás na-
vždy opustil manžel, 
otec a starký Risto Pet-
kovský.

S láskou a úctou spo-
mína manželka a  deti 
s rodinami.

Kto ste ho poznali, 
venujte mu tichú spo-
mienku.

Manželka a deti s rodinami.
•

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

•
V ten deň do sĺz a smútku zahalený 
bol váš odchod nečakaný.
Žiaľ a ticho...
Hoci ste odišli bez slova,
lebo na rozlúčku nebol čas,
spomienky na vás zostávajú v nás...

Dňa 23. mája 2017 uplynulo 25 rokov 
od  náhleho odchodu nášho otca, starkého 
a príbuzného pána Cypriána Frýdla.

dcéra Alena, vnuci Igor a Tibor s rodinami

Dňa 21. júna si pripomenieme 3. výročie 
odchodu sestry, tety a príbuznej Marty Frýd-
lovej.

Sestra Alena, synovci Igor a Tibor s  rodi-
nami.

Ďakujeme za tichú spomienku.

•
Odišla si tíško z nášho života,
ale krásne spomienky v nás zostávajú.

Dňa 24. 6. 2017 si 
pripomíname smutné 
5.  výročie, čo nás na-
vždy opustila milovaná 
Oľga Hodúlová, rod. 
Bobčíková.

S úctou a láskou spo-
mínajú manžel a  sy-
novia Štefan, Miroslav, 
Peter s rodinami.

•
Sú chvíle, ktoré ťažko prežívame, 
sú okamihy, na ktoré tisíckrát denne spomíname.
Márne ťa naše oči všade hľadajú,
márne po tvári slzy stekajú.
Čas plynie, slzy vánok suší, no bolesť v našich srd-
ciach neutíši...

Dňa 25. 6. 2017 uply-
nie najsmutnejší prvý 
rok v našom živote, keď 
nás vo veku 42 rokov 
opustila naša milovaná 
dcérka, mamička, man-
želka, sestra, švagriná 
a krstná dcéra pani Mi-
roslava Lehocká, rod. 
Poláková. 

S  láskou a úctou spomínajú mama a deti, 
manžel, brat Jozef s  rodinou a  všetci, čo ju 
mali radi.

Ďakujeme za tichú spomienku.
•


